
*Карат. Цены действительны с 10.08.17 по 06.09.17 

Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 10.08.17 по 06.09.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки 
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

399.-
799.-

набор бокалов для вина Karat* 
6 шт. 335 мл, стекло

50%СКИД
КА



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 10.08.17 по 06.09.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

чайник заварочный Menu «Карамель» 
1,5 л, стекло/пластик, цвет в ассорт.

контейнер д/еды с крышкой силикон 
350 мл  - 275.-  189.-
540 мл -  355.-  249.-

фильтр-кувшин Престиж
2,8 л

189.- 399.-
275.- 499.-

фильтр «Трио Норма»

сковорода
а/п покрытие
20 см  - 499.-  399.-
24 см -  699.-  549.-
26 см -  749.-  599.-

1999.-

399.-

3689.-

499.-

соковарка 
5 л,  нерж. сталь

1999.-
3299.-

набор посуды, 10 предметов, нерж.сталь
ковш 16 см (1,4 л)
кастрюли 16 см (1,4 л), 18 см (2,1 л), 20 см (2,9 л), 24 см (5,1 л)

набор посуды SYMPOS, 6 предметов, эмаль
кастрюли 16 см (1 л), 18 см (1,44 л), 20 см (1,78 л)

Симпос2799.- 1299.-
3999.- 1999.-

399.-
565.-

Товары для консервации
в ассорт.

ot 12.-

Товар не представлен в г. Челябинск

Меню



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 10.08.17 по 06.09.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

мясорубка
2000 Вт

2699.-
4799.-

чайник IR-1331/1321 
1,8 л, 1500 Вт

набор стаканов 
ФРАНЦУЗСКИЙ РЕСТОРАНЧИК
6 шт., 330 мл, стекло

набор стаканов 
ФРАНЦУЗСКИЙ РЕСТОРАНЧИК
6 шт., 310 мл, стекло

чайник электрический
1,8 л, пластик

весы кухонные, с чашей
Макс. вес 5 кг

блендер MW-1169

1349.-
2199.-

Базилико

набор столовый BASILICO
19 пр., дымка, стекло

тарелка 
в ассорт.

набор бокалов для вина Виола 
6 шт., 350 мл, гладкое бесцветное 
стекло

набор бокалов  д/вина Турбуленc  
2 шт., 570 мл, гладкое бесцветное 
стекло

1155.-

ot 89.-

999.- 599.-
1559.-1649.- 999.-

529.-315.- 315.- 389.-

449.-

999.-395.- 389.- 699.-

699.-



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 10.08.17 по 06.09.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

машина углошлифовальная AG600 
600 Вт, Ø 125 мм

гравер MD050B 
12 В, 80 насадок

1199.-990.-
1499.-1349.-

лобзик JS500 
500 Вт 

перфоратор PBH 2100 RE 550 Вт
3 режима, кейс

дрель аккумуляторная
Easy Drill 1200, Li-ion,
2 аккум., кейс

1199.-

4899.-4999.-

1499.-

6599.-6599.-

смеситель для ванны  
с длинным изливом  
с аксессуарами  
Konner SOLO

989.-
1649.-

смеситель для раковины  
с поворотным изливом  
Konner SOLO

смеситель для кухни  
с высоким повор. изливом  
Konner SOLO

719.-
1199.- 3349.-

1999.-
стул для офиса 
вращающийся, 
с регулируемой  
высотой, 
41х51х89 см

набор ковриков д/ванной комнаты 
50х80 см и 50х45 см, акрил, в ассорт.

пропитка д/дерева, Огнебиозащита  
С красным индикатором, 10 л

1899.- 699.- 445.-
2599.- 899.- 555.-

коврик для ванной 
комнаты в ассорт.
40х60  см - 449.-   299.-
60х80  см - 849.-   599.-

299.-
449.-

Изи дрилл



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 10.08.17 по 06.09.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

лампа настольная
1*Е27*40 Вт, цвета в ассорт.

279.-
635.-

лампа светодиодная 
в ассорт.

75.-
Обои «Палитра»
горячее тиснение на ф/о, 1,06×10,05 м

699.-
989.-

клей обойный «ВИНИЛ Премиум»
300 г 

209.-
279.-

люстра
3хЕ27х60 Вт, металл/стекло

люстра 
2хЕ27х60 Вт металл/стекло

люстра
3хЕ14х40 Вт, металл/стекло

удлинитель сетевой 
«Реальная Электрика»
3 гнезда, с/з, 3 м

эмаль алкидная ДЛЯ РАДИАТОРОВ 
0,9 кг

пена монтажная бытовая 
всесезонная 
750 мл

торшер
Металл + пластик/черно-белый

1199.-699.- 1299.-

189.- 1299.-

299.- 289.-

1999.-1159.- 2599.-

245.- 2399.-

379.- 399.-



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 10.08.17 по 06.09.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

покрывало Soft Collection
мех-ультрастеп, 100% п/э, цвет в ассорт.
200х220 см  - 2149.-  1499.- 

230х250 см  - 2399.-  1849.-

подушка Verossa
верблюжья шерсть
50х70 см  - 1349.-  945.-
70х70 см  - 1749.-  1099.-

279.-
349.-

подушка «ЛИДЕР», перо
50х68 см  - 349.-  279.-
68х68 см -  399.-  299.-

одеяло, синтефайбер
1,5-сп.  - 549.-  399.-
2-сп.  - 649.-  499.-

399.-
549.-

1399.-
2249.-

одеяло шерстяное 
овечья шерсть
1,5-сп.  - 949.-  599.-
2-сп.  - 1049.-  699.-
Евро  - 1349.-  999.-

599.-
949.-

подушка «Бамбук»,  
2 шт., 50х70 см

549.-
899.-

плед 122х150 см, флис

199.-

одеяло Verossa
верблюжья шерсть
1,5-сп.  - 3399.-  2399.-
2-сп.  - 3899.-  2699.-

945.-
1349.-

369.-
569.-

комплект постельного белья
микрофибра, в ассорт.
1,5-сп.  - 569.-  369.-
2-сп.  - 699.-  499.-

комплект постельного белья  
креп, 100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп.  - 2099.-  1599.-
2-сп.  - 2399.-  1799.-
евро  - 2649.-  1999.-

комплект постельного белья  
сатин, 100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп.  - 2249.-  1399.-
2-сп.  - 2699.-  1699.-
евро  - 3049.-  1899.-

1599.-
2499.- 299.-

Комплект для дачи
1,5-сп, одеяло + подушка 50х70 см

549.-
899.-

2399.-
3399.-

ot 1499.-Софт коллекшн



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 10.08.17 по 06.09.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

подушка декоративная
35х35 см, тафта, в ассорт. 

халат МУЖСКОЙ махровый,  
с эф. велюра, 100% хлопок,  
размеры в ассорт.

халат ЖЕНСКИЙ махровый,  
с эф. велюра, 100% хлопок,  
размеры в ассорт.

доска гладильная NIKA Экономик, 
110х30 см, дсп, чехол х/б

полотенце махровое Модерн,
100% хлопок, цвета в ассорт.
50х80 см  - 275.-  159.- 

70х130 см  - 625.-  349.-

салфетка сервировочная
В ассорт., белый, винил, ажур

корзина для белья АРТЛАЙН
прямоугольная, с крышкой, цвет в асс., 
пластик, 60 л

контейнер для хранения 
ПОЛИМЕРБЫТ 35,5х23,5х19 см,  
10 л, пластик

99.-
199.-

949.-
1599.-

499.-
659.-

159.-
275.-

159.-
245.-

сушилка для белья 
напольная, 18 м, 180х50х105 см

499.-
849.-

карниз двухрядный ШИННЫЙ, пластик 
“Оптима”, 200 см, белый - 359.-  229.-

“Спарта”, 250 см, с багетом - 689.-  459.-

229.-
359.-

45.-
69.-

899.-
1359.-

249.-
349.-

2399.- 2099.-
3999.- 3499.-

Штора блэкаут Katrine 
140х260 см, цвета в ассорт.

гардина НА ПЕТЛЯХ
140х300 см, цвета в ассорт., вуаль 

СКИДКа 30% НА ШТОРЫ, КАРНИЗЫ и ЖАЛЮЗИ С 14 ПО 27 АВГУСТА!



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 10.08.17 по 06.09.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

* - В г. Самара товар представлен только по адресу: Кирова, 147

насос погружной 
Вибрационный, 300 Вт

светильник садовый 
в ассорт.

ot 39.-

фигура садовая
в ассорт.

ot 99.-

799.-
1499.-

тачка садовая  
оцинкованная 65 л,  
грузоподъемность 90 кг

товары  
для полива
в ассортименте

ot 39.-

шланг садовый
1/2”, 25 м - 799.- 369.-

3/4”, 25 м - 1599.- 599.-

кашпо ГРАЦИЯ*
в ассорт.

зонт пляжный
сталь, полиэстер, Ø 1,8 м

899.-

ot 99.- 259.-39.9

1999.-

699.-49.9

шатер с москитными  
сетками 
полиэтилен,  
3х3 м, высота 2 м

1499.-
2899.-

369.-
799.-

почвогрунт ПрОМИКС*
5 л

Санкт-Петербург: ул. Бухарестская, 89, т. +7 (812) 622-22-26. Ежедневно c 9.00 до 23.00
Воронеж: Ленинский, 174, ТРК «МАКСИМИР», т. +7 (473) 262-95-85.Ежедневно c 9.00 до 22.00

СамарА: Кирова, 147, ТРК ВИВА ЛЭНД, т. +7 (846)  273-88-50. Ежедневно c 9.00 до 22.00
САМАРА: Московское ш., 185А, ТЦ «Самолет», т. +7 (846) 205-03-94. Ежедневно c 10.00 до 22.00

ЧелябинсК: Бажова, 91, т. +7 (351) 216-02-89. Ежедневно c 9.00 до 22.00
Уфа: Менделеева, 137, «ХБК», т. +7 (347) 226-92-40. Ежедневно c 10.00 до 22.00

Мы ждем Вас на собеседование в любой будний день с 10:00 до 17:00.
Телефоны отделов персонала: г. Челябинск: т. +7 (351)-216-00-92; г. Самара: +7 (846)-273-88-51; г. Воронеж: +7 (473)-262-95-88, г. Уфа: +7 (347)-226-92-41.

С 1 АВГУСТА  РАСПРОДАЖА ТОВАРОВ  ДЛЯ САДА И ДАЧИ! 
Акция действует до распродажи остатков


